

Руководитель следственного отдела по Комсомольску-на-Амуре провел масштабную профилактическую беседу с руководством транспортных предприятий, на которой обсудил вопросы безопасности пассажирских перевозок

По инициативе руководителя следственного отдела по Комсомольску-на-Амуре Следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю Исайкина Р.А., а также при поддержке прокурора Комсомольска-на-Амуре Кононенко Б.В. и начальника УМВД России по Комсомольску-на-Амуре Грачева Е.В. состоялась масштабная встреча с автоперевозчиками. Тема профилактической беседы: «Обеспечение безопасности пассажирских перевозок. Ответственность руководителей транспортных компаний». На встречу пришли свыше 20 предпринимателей, оказывающих транспортные услуги, как на территории города Юности, так и выполняющие междугородние рейсы. Руководители территориальных подразделений правоохранительных органов и надзорного ведомства предупредили коммерсантов о недопустимости нарушений, а также рассказали о возбуждении уголовного дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности. Беседа продолжалась около часа, получилась очень продуктивной, и было решено проводить подобные встречи регулярно.

Справка: Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

6 ноября 2015 года в городе Комсомольске-на-Амуре сотрудники ДПС остановили рейсовый автобус №31, так как водитель не уступил дорогу пешеходам на «зебре». Полицейские установили, что у водителя нет прав, так как он был их лишен еще в октябре 2014 года за езду в состоянии алкогольного опьянения. Несмотря на это, водитель в течение длительного времени продолжал управлять автобусом «ДЭУ», который принадлежал индивидуальному предпринимателю. При этом коммерсант, который владеет несколькими автобусами, при оказании транспортной услуги не удостоверился в компетентности водителя, наличии у него документов на право вождения и т.д.

Более того, к данному индивидуальному предпринимателю у правоохранительных органов уже есть серьезные претензии. 26 мая 2015 года в городе Комсомольске-на-Амуре по вине другого водителя рейсового автобуса №115 произошло ДТП, в котором пострадали 19

человек. В ходе проверки установлено, что шофер не имел права садиться за руль, так он в 2014 году был поставлен на учет в наркологическом диспансере с диагнозом (алкогольный психоз), при котором запрещено управлять транспортным средством. Несмотря на это, индивидуальный предприниматель, который был работодателем водителя, а также владельцем автобуса, поставил мужчину в рейс.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/994894>